

Novinky: Úsporné ohříváče; Ekologické topení

NOVINKY

Nová tvář vůní

Yankee Candle přináší inovovanou podobu oblíbeného provedení svých vůní – vonných vosků do aromalampy, které příjemnou a intenzivní vůň rychle provoní i velký prostor po dobu minimálně 8 hodin. Při výrobě se přechází od lisování voskové směsi k lití, takže jsou nové vonné vosky hladké a nedrobí se. Smršťovací fólie byla nahrazena pevným obalem, který dobře drží tvar. Pro rozpouštění vonného vosku je nepostradatelná aromalampa. Nejoblíbenější typ **Pebble** je k dostání v pěkných pastelových barvách, WWW.YANKEESVICKY.CZ



Roboti v akci

Inteligentní laserová navigace hýbe světem robotických vysavačů a u svých dvou zbrusu nových modelů ji teď nabízí i česká značka elektrospotřebičů Concept. Novinky s označením **VR3120 Laser 2v1 Perfect Clean** a **VR3110 Laser 2v1 RoboCross** se ale mohou pochlubit nejen skvělou orientací v prostoru, ale například i chytrým plánováním úklidu pro každou zónu, funkcí Total Surface nebo TOF senzorem. Oba nové modely robotických vysavačů umějí najednou vysávat i vyčistat a nabízejí také tři různé hlavní kartáče podle uklízeného povrchu. Cena nových vysavačů je **10 999 a 11 999 Kč**, WWW.MY-CONCEPT.CZ





Úsporné ohřivače

Nové elektrické ohřivače vody **TO 5.1** a **TO 10.1** jsou určeny k snadné instalaci nad nebo pod odběrné místo. Skládají se z několika prvků, jejichž kombinace zvyšuje životnost a zaručuje nízké tepelné ztráty. Jde o topné těleso o příkonu 1,5 kW, ocelovou nádobu ze silného plechu, opatřenou kvalitním smaltem, polyuretanovou izolační pěnu s nadouvadly 4. generace a hořčíkové ochranné anody. DZD na jejich podobě spolupracovala se špičkovými českými odborníky z oblasti průmyslového designu, www.dzd.cz

Dokonalý účes

S novými žehličkami na vlasy BaByliss **Paris ST391E** nebo **ST393E** vykouzlíte v mžiku perfektně rovné vlasy. Jsou vybaveny topným systémem Advanced Ceramics pro rovnoměrné a konstantní rozdělení tepla. Turmalínem potažené keramické destičky s chladnou špičkou o rozměru 24 x 120 mm zaručují velice snadný a komfortní proces žehlení. K dispozici mají 6 pozic od 140 do 235 °C, které jsou vhodné jak pro intenzivní ošetření, tak pro jemné doladění účesu. Cena žehliček je **1 390 Kč**, www.babyliss.cz



Expert na bílé prádlo

Skvrny na bílém prádle dokážou pěkně potrápít. S novinkou **Neon Oxi White** vás však již žádná skvrna nepřekvapí. Odstraňovač skvrn s aktivním kyslíkem na bílé prádlo rychle zatočí i s těmi nejdolnějšími nečistotami od kávy, krve, ovoce či vína. Navíc pravidelným používáním Oxi prášku při praní bílého prádla zesílíte účinek vlastního pracího gelu a odměnou vám bude dlouhodobě zářivé bílé prádlo. Odstraňovač skvrn koupíte za cenu **99 Kč**, www.tomil.cz



Očista pop-artem

Slavná série grafik Entablature od Roye Lichtensteina se stala předlohou nového konceptu **Frieze** (Ex.t), sestaveného ze vzájemně kombinovatelných prvků různých barev, materiálů a dekorů. Architektonický přístup designérů zahrnuje celou prostorovou dimenzi koupelny, přičemž ústředním prvkem se zde stává umyvadlo. Jeho polohu určuje centrální nástěnná konzola různých rozměrů i barev, která vytváří prostor pro instalaci zrcadel, polic, nábytku a háčků na ručníky, www.ex-t.com



Zlato v koupelně

Sprchové zástěny **Cadura Gold Line** se zlatými prvky lze snadno integrovat do koupelen nejrůznějších stylů. Jde o kombinaci luxusu, sofistikovaného designu, vysoké funkčnosti a přívětivé ergonomie. SanSwiss vyrábí křídlové i posuvné dveře v komfortní výšce 2 000 mm. Křídlové dveře lze otvírat ven i dovnitř, na vnitřní straně jsou zapuštěné panty se zdvihovým mechanismem. Posuvné dveře disponují praktickým Soft open/close systémem pro tiché otvírání a zavírání dveří. Dveře lze jednoduše odklopit, což umožňuje snadné čištění, www.sanswiss.cz

Snadné sprchování

Novinkou společnosti Senesi je třípolohový sprchový set, který obsahuje sprchovou tyč s posuvným jezdcem a horním držákem, hadici a ruční sprchu s funkcí fast clean, která zajišťuje snadné čištění od usazenin vodního kamene. Systém anti-twist zabráňuje překroucení hadice a technologie water saver zajišťuje úsporný režim šetřící vodu, cena setu je **999 Kč**, www.senesi.cz

Nové vůně

Užijte si neopakovatelnou vůni ještě déle, než jste byli zvyklí. Společnost Henkel představuje inovativní složení aviváží Silan, které dodávají oblečení měkkost a jedinečnou svěžest až po dobu 140 dní. Kromě složení se změnil i design obalů celého portfolio, které je vyrobeno ze 100% recyklovaného plastu. Další novinkou jsou **Silan Perfume Pearls**, které se rozšířily o dvě varianty – Fresh Sky a Magic Magnolia. Ceny novinek jsou **70 Kč** (aviváž) a **189 Kč / 230 g** (Pearls), www.henkel.cz





Ekologické topení

Efektivní vnitřní systémová jednotka **VVM S320** je typickým zástupcem inovativní řady tepelných čerpadel a jejich příslušenství NIBE „S“, kterou na český trh uvedla společnost DZ Dražice (člen skupiny NIBE). Toto ekologicky šetrné zařízení tvoří v kombinaci s tepelným čerpadlem typu vzduch/voda účinný systém pro vytápění, chlazení a ohřev vody ve standardní i tzv. chytré domácnosti. Nová jednotka v elegantním skandinávském designu disponuje revolučním regulátorem, jenž dokáže automaticky regulovat vnitřní klima, nerezovým ohříváčem vody o objemu 180 litrů a integrovaným bezdrátovým připojením pro rychlé propojení s dalšími technologiemi, www.dzd.cz

NOVINKY



Snadné řešení

Bezrámové řešení sprchových koutů se závěsy zapuštěnými do skla z vnitřní strany – to jsou sprchové zástěny **Concept 400** od Hüppe, které se dokonale přizpůsobí jakémukoli prostoru. Lehce fungující zvedací a spouštěcí mechanismus křídlových dveří zabraňuje, aby se těsnicí profily třením o podlahu poškodily. Pro komfortní čištění jsou kouty opatřeny vrstvou Anti-plaque, díky které voda po povrchu stéká podstatně rychleji, takže se na skle netvoří usazeniny z vodního kamene. Profily jsou nově dostupné i v černé barvě – Black Edition,

WWW.KOUPELNY-PTACEK.CZ



Voňavá terapie

Nově ve dvou vůních je nyní k dispozici souprava interiérové kosmetiky **Luminous Tuberose Aviolet & Musk** od Millefiori Milano. Obsahuje vonná stébla ve třech velikostech, která nadlouho provoní interiér, bytový sprej k okamžitému provonění interiéru a pohlcení pachů a aroma sprej do vody ideální pro domácí aromaterapii, cena od **299 Kč**, WWW.MILLEFIORIL.CZ

Staré dobré časy

Retro dlažba, která evokuje staré časy, snadno pomůže svým krásným designem výrazně povznést ducha koupelny. Ať už ladíte svůj interiér do dob nedávno minulých, upřednostňujete staré časy našich babiček, anebo chcete přenést poklidnou atmosféru slunné Provence do svého domova, je tu podlahová retro keramická dlažba pestrobarevných vzorů **Nikea Matt Glazed**, 20 x 20 cm, cena **439 Kč/m²**, WWW.HORNBACH.CZ



Designový hubeňour

Nejoblíbenější modely van Ravak vycházejí vstříc minimalistickému designu nejen svým tvarováním, ale nově i ztenčeným okrajem. Slim okraj v tloušťce pouhých 18 mm nejlépe rozvine svůj potenciál při zapuštění do obezdívky. Dokonale s ní splyne bez jakýchkoliv rušivých přechodů. Obezdní vany tak nabízí možnost volby materiálu i celkového výtvarného pojetí a přináší i užitečné výhody v podobě odkládacích ploch kolem lemů, WWW.RAVAK.CZ